

కార్మికులకు డిప్యూటీ మేయర్ మేడ శుభాకాంక్షలు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 30: మే 1న అంతర్జాతీయ కార్మికుల దినోత్సవం సందర్భంగా కార్మికులకు సగర్వితమైన డిప్యూటీ మేయర్ మోతీ శ్రీలక్ష్మి డి.ఎస్.ఎస్. మేడ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అమె మంగళవారం మాట్లాడుతూ 184 ఏళ్ల క్రితం కమ్యూనిస్టు గంట్లంబం తగ్గించాలని పోరాటం చేసి, విజయం సాధించిన అమరవీరులను గుర్తు చేసుకునే రోజే మేడ అని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రగతి ప్రస్థానంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న కార్మికుల, కర్షక సోదరులందరికీ కార్మికుల దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నిందితుడి అరెస్టు



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న పోలీసులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో కేసు నడుస్తున్న మహిళా దాడి దిగి, దోపిడీకి పాల్పడిన నిందితుడిని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఓయూ పోలీస్ స్టేషన్ లో నిర్వహించిన విచారణలో సమావేశంలో పీసీపీ జగన్ కేసు వివరాలను వెల్లడించారు. నార్త్ లాల్ గూడ ఇందిరా నగర్ కు చెందిన శాంతమ్మ (65) ఈ నెల 27న ఉదయం లాల్ గూడ సమీపంలో కల్లు తాగి తార్కాక మీదగా అడిగివేట్ వైపు నడుచుకుంటూ వెళ్తుండగా సాయంత్రం హెచ్.ఎస్.పెట్రోల్ బంక్ సమీపంలోకి రాగానే మాణిక్యలీనగర్ కు చెందిన ఓర్వ గిరి (38) ఆమెను అటకాయించి, చెవి కప్పలు, మాటీలు లాక్కోని పారిపోయాడు. ఆమె చెప్పిన లక్షణాలపై పోలీస్ బంక్ వద్ద స్పృహ కోల్పోయి పడిపోయింది. చుట్టూ పక్కల వారు గమనించి, 108 కు సమాచారం అందించగా, అంబులెన్స్ సిబ్బంది ఆమెను గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించారు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని, దర్యాప్తు చేస్తుండగా, మంగళవారం మద్యాహ్నం నిందితుడిని అతడి ఇంటి వద్ద అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసుల విచారణలో నేరం బహుశా నిర్ణయించబడింది. 20 వేల విలువ చేసే చెవి కప్పలు, మాటీలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

గెలుపే లక్ష్యంగా.. బీఆర్ఎస్ కృషి

'మన బస్-మన నివేదిక' సాయన్న పేరుతో జనంలోకి

కంటోన్మెంట్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బిజినెస్ లోకి దూసుకెళ్తుంది. ఈ క్రమంలోనే భాగంగా బాపూజీనగర్ లో వెల్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుల నిర్వహించిన 'మన బస్-మన నివేదిక' సాయన్న కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. దీనిలో ముఖ్య అతిథిగా కంటోన్మెంట్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డిలు హాజరయ్యారు. ఎవరెన్యూ కుట్రలు, కుతంత్రాలు వర్షానా నివేదిక గెలుపని స్పష్టం చేశారు. నియో జకవర్గంలోని అన్ని బస్ స్టాప్లలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. - కంటోన్మెంట్/ మారేడపల్లి



మారేడపల్లి: అంబేద్కర్ నగర్ బస్ స్టాప్ దినవంక ఎమ్మెల్యే జి. సాయన్న చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జి. నివేదిత.. బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అభ్యర్థి జి. నివేదితకు బోట్లు పెడుతున్న మహిళ



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మోండా డివిజన్ లో దిన వేస్తున్న అభ్యర్థి జి. నివేదిత



బాపూజీనగర్ లో నిర్వహించిన మన బస్-మన నివేదిక సాయన్న కార్యక్రమానికి హాజరైన కంటోన్మెంట్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి



రాగడి లక్కారెడ్డికి మద్దతుగా.. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని బోగంపేట్ క్వార్టర్స్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగడి లక్కారెడ్డికి మద్దతుగా బోగంపేట్ కార్పొరేటర్ మహేశ్వర్ శ్రీహరి మంగళవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. - బోగంపేట్



కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లకు కరపత్రం అందజేస్తూ అభ్యర్థిస్తున్న అభ్యర్థి జి. నివేదిత



Advertisement for 'Ganapathi Nartans' featuring a clown and dancers. Text includes 'అసోసియేషన్ ఆఫ్ గానపతి నర్తన గ్రూప్', '30 మంది కలకత్తా నర్తన గ్రూప్', and contact information for CMR High School.

Advertisement for CMR High School, Bowenpally, Secunderabad - 500 011. It features a table of student achievements for SSC - 2024, congratulating students on their stellar achievements. It also mentions admissions for Nursery to X Class and provides contact information: Call: 80996 69669, 76809 59669.

ప్రజల నాయకుడు పజ్జిన్న

సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ ను మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించాలి

కార్పొరేటర్లు లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి, రాసూరి సునీత



కేకవనగర్ లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మెట్టగూడ కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీత

అడ్డగింపు ఏప్రిల్ 30: బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ మద్దతుగా అడ్డగింపు కార్పొరేటర్ లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి తీని వాస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి మంగళవారం సాయంత్రం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రచారంలో భాగంగా డివిజన్ పరిధిలోని కట్టల మండలి, నార్త్ లాల్ గూడ, ఇందిరా నగర్ సీ, డి కాలనీ, శేషాపూర్ ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ కరపత్రాలను అందజేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి ఓటిని గెలిపించాలని ప్రజలను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి, సత్యమంతులు, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సత్యయ్య గౌడ్, మనోహర్, సర్పంచి, వి.వి.ఎస్, సుజాత, రజనీకాంత్ పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేకవనగర్ లో.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ మద్దతుగా మెట్టగూడ కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీత మంగళవారం

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి శ్రీ గణేశ్ కు వికాస్ మంచ్ మద్దతు

కాంగ్రెస్ మంచ్ ప్రతినిధులకు



వికాస్ మంచ్ ప్రతినిధులకు కాంగ్రెస్ మంచ్ కడపా కమిటీ పార్టీ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రఘునాథ్ యాదవ్

మారేడపల్లి, ఏప్రిల్ 30: కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో కంటోన్మెంట్ వికాస్ మంచ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ గణేశ్ కు సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తున్నట్లు వికాస్ మంచ్ అధ్యక్షుడు గడ్డం ఎ.వి.ఎల్, జనరల్ సెక్రటరీ సంగీ రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం బండ్ల వార్డు సెక్షన్ లక్ష్మీనగర్ బస్ స్టాప్ వికాస్ మంచ్ కార్యాలయంలో కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రఘునాథ్ యాదవ్, అభ్యర్థి శ్రీ గణేశ్ సమక్షంలో వికాస్ మంచ్ ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వికాస్ మంచ్ అధ్యక్షుడు గడ్డం ఎ.వి.ఎల్, సంగీ రవీందర్ మాట్లాడుతూ.. కంటోన్మెంట్ ప్రాంతాల్లో జీవించేవారే విలీనం చేయాలని పోరాడుతున్న వికాస్ మంచ్ పోరాటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ మద్దతు తెలపడం శుభవీణామూర్తి.



మారేడపల్లిలోని శ్రీ సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో ఓం నమః శివాయ గ్రూప్ అధ్యక్షుల మంగళవారం అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని అలయ పాలకుల మండలి సభ్యుడు చొక్కల రమేష్, నాగేందర్ యాదవ్లు ప్రారంభించారు. ప్రతి మంగళవారం ఓం నమః శివాయ గ్రూప్ అధ్యక్షుల అలయంలో భిక్షులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. అన్నదాన దాతలు శ్రీకాంత్, కోదారపు కృష్ణలకు పాలకుల మండలి సభ్యులు నన్యాయులు.



ఇందిరానగర్ కాలనీ రోడ్డు నంబర్ 1 లో ఇంటింటా ప్రచారంలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ హేమ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ/సికింద్రాబాద్, ఏప్రిల్ 30: రాసూరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తిరుగ పద్మావతి గౌడ్ మద్దతుగా బోధనగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు గంగాపురం అంజనేయులుగౌడ్ అధ్యక్షుల ద్వారా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంజనేయులుగౌడ్ మాట్లాడుతూ.. పద్మావతి ఆయన సొంత నియోజకవర్గమైన సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో మెజార్టీ కట్టబెట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇంటింటా సామల హేమ ప్రచారం సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ కి మద్దతుగా భాగంగా మంగళవారం సీతాఫలమండీ డివిజన్



పద్మావతి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

అరుగ్యారంటితో.. కాంగ్రెస్ మోసం ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి గౌడ్ కు మద్దతుగా ప్రచారం ఈ కార్పొరేటర్ హేమ ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టారు. దానిలో భాగంగా మంగళవారం సీతాఫలమండీ డివిజన్

పది ఫలితాల్లో సర్కార్ విద్యార్థుల హవా

Advertisement for 'Sarkar Vidarthul Hava' featuring a group of students and officials. It lists the names and marks of students who performed well in the 10th grade exams. The text includes '10th Grade - A', 'GPA', and 'Grade - A' with corresponding marks for various subjects like 1st Lang, 2nd Lang, 3rd Lang, Maths, Science, and Social.

ఘనంగా బ్యాప్టిస్ట్ చర్చి గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకలు

అడ్డగింపు, ఏప్రిల్ 30: శాంతినగర్ నార్త్ లాల్ గూడలోని బ్యాప్టిస్ట్ చర్చి 50 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా చర్చి కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకలను నిర్వహించారు. 1974 ఏప్రిల్ నెలలో ప్రారంభమైన బ్యాప్టిస్ట్ చర్చి 2024 ఏప్రిల్ నెల నాటికి 50 వసంతాలు పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా చర్చి కమిటీ సభ్యులు నెల రోజుల పాటు వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకల్లో భాగంగా ఉచిత వైద్య శిబిరం, క్రీడల్ బోర్డులోని మాట్లాడుతూ.. సికింద్రాబాద్ లో పజ్జిన్న గెలుపు దాదాపుగా ఖరారైందని, ప్రజల నుండి పన్నులు అప్పుడప్పుడనే దీనికి కారణమని ఆమె తెలిపారు.



గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న పాస్టర్లు

చదం జరిగింది. పాస్టర్లు జి.ప్రసాద్, జయ్యయ్య, రేవ పాస్టర్ సుమంతకుమార్లు ఏనుక్రీస్తు సువార్తలను ప్రసంగించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు సంఘం ఆఫీసర్ బేరెర్, సావనర్ కమిటీ, గాస్పాల్ టీం, డీకెన్ టీం సభ్యులు జే.దేవ ప్రకాష్ శిబిరం, క్రీడల్ బోర్డులోని మాట్లాడుతూ.. సికింద్రాబాద్ లో పజ్జిన్న గెలుపు దాదాపుగా ఖరారైందని, ప్రజల నుండి పన్నులు అప్పుడప్పుడనే దీనికి కారణమని ఆమె తెలిపారు.

రాజీవ్ రూపాలలో ప్రమాదాలను నివారించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తిరుమలగిరి ట్రాఫిక్ సీబి మధు ప్రకాశ్, స్వచ్ఛా హక్కు ద్వారా తమ గిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాజీవ్ రూపాల లోతుకుంటు, భూదేవి నగర్ ట్రాఫిక్ వద్ద ప్రమాదాలను నివారించేందుకు స్థలీక బారెట్టింగ్ లు ఏర్పాటు చేసినట్లు సీబి మధు ప్రకాశ్ తెలిపారు. - బోల్లారం